

国庆要加班! 工资咋算?

前三天加班的常州人每天至少拿157元

还有三天就到国庆节了,市民王小姐已被老板提前告知,国庆节要来加班。“不知道今年国庆加班能拿多少加班工资?”昨天,记者从常州市人力资源和社会保障局了解到,国庆前三天当天加班,单位应按照不低于劳动者本人日或小时工资的300%来支付加班工资。

政策

国庆前三天是三倍, 后四天两倍

根据《国务院办公厅关于2011年部分节假日安排的通知》,2011年国庆节放假安排为10月1日至7日放假,共7天。10月8日(星期六)、10月9日(星期日)上班。根据相关法律法规,用人单位在10月1日、2日、3日期间安排劳动者加班的,应不低于劳动者本人日或小时工资的300%另行支付加班工资;而10月4日至7日期间用人单位安排

劳动者加班的,可以安排调休。如果在6个月内不能安排调休,则应当按照不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。

提醒

前三天加班费11月底前必须兑现

据人社部门介绍,加班加点工资的计发基数应当按照下列原则确定:1.用人单位与劳动者双方有约定的,从其约定;2.双方没有约定的,或者双方的约定标准低于集体合同或者本单位工

国庆加班工资多少,给你算笔账

按国家和江苏省规定,日工资等于加班工资月计发基数÷月计薪天数(21.75天)。

以今年常州市市区最低工资标准1140元为例,日工资应为1140元除以21.75天约等于52.4元。按此计算,如果国庆假期前三天加班,每天的加班工资至少是157元(52.4×300%);后四天加班,每天的加班工资至少是104.8元(52.4×200%)。

资支付制度标准的,按照集体合同或者本单位工资支付制度执行;3.前两项无法确定工资标准的,按照劳动者前12个月平均工资计算,其中劳动者实际工作时间不满12个月的按照实际月平均工资计算。计发加班工资的基数不得低于当地最低工资标准;4.对于实行计件工资制的劳动者,应按照不低于其本人法定工作时间计件单价作为计发加班工资的基数。

据了解,国庆假期的前三天

即法定节假日的加班工资,必须在11月底前兑现。如果企业未按规定支付加班工资,劳动者可以向劳动监察部门举报投诉。

■ 投诉电话

市劳动保障监察支队 86689292;金坛市 82839567;溧阳市 87269690;武进区 86310846;新北区 85127925;天宁区 86663650;钟楼区 88890319;戚墅堰区 88373735;市劳动保障咨询热线 12333。 常人社 李梦雅

自暴自弃也别害人害己啊

离婚女会网友被骗租房从事特殊服务

与丈夫离婚后,张某千里迢迢赶到常州见网友,结果又被骗。自暴自弃的她开始从事“特殊服务”,还将在休闲场所认识的“小姊妹”介绍给别人,从中收取介绍费。记者昨日从天宁检察院获悉,因涉嫌介绍卖淫罪,张某被批捕。

张某,黑龙江人,1980年出生于一个工人家庭,初中文化。在与丈夫离婚后,她一直沉浸在痛苦之中。去年12月初,她在网上认识了一个常州网友,于是千里迢迢地从东北来到常州。让她没想到的是,对方居然是个骗子,偷走她的钱后就消失了。

离婚、被骗让张某变得自暴自弃。为了生计,她又重操旧业——做特殊服务。可她对常州人生地不熟,上哪去招揽客人呢?后来她想到了浴室、KTV等休闲场所闲杂人等众多,一

些客人对特殊服务有一定需求,于是她就到浴室等休闲场所招揽客人,没想到不仅招来不少客人,还认识了一些小姊妹。

由于客人比较多,她便把一部分客人介绍给自己认识的那些小姊妹,从中收取300元到400元的介绍费。此外,考虑到场所有限,她还同一幢楼里租了一间套房供“服务”用。

据张某交代,那些客人都是比较有身份的,大多是一些企业老板,给钱都很阔绰,每次都会给1500元到3000元不等的嫖资。同时,这些客人大多喜欢吃毒品,而张某也因此染上了毒瘾。

记者昨日获悉,常州市天宁区检察院以涉嫌介绍卖淫罪依法对张某进行批捕。

(文中人物为化名)
叶金亮 刘国庆

两烟贩子贩卖假烟被抓

“中华”“芙蓉王”品牌烟就卖45元一条

“要不要中华、芙蓉王品牌香烟,我这里有,45块一条。”郑某是个“假烟贩子”,专门在常州火车站通过游走推销的方式兜售假烟,生意谈好后再通过快递发货。在一次验货时,郑某和同伙被抓。记者昨日获悉,因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得,郑某、张某被检察机关批捕。

今年8月的一天,郑某在火车站附近向过往行人推销香烟。“拿根烟给我看一下。”一个行人接过郑某手中的“中华香烟”,看了看烟丝的成色后,点燃香烟抽了起来。“成色、口感都还不错,多少钱一条?”“给你个优惠价,45元一条。”“给我50条吧。”郑某一边帮这位行人打包,一边跟他攀谈起来。在闲聊中,郑某得知这位买家在老家经营一家烟酒小卖部。

短短几天时间,郑某手中的100条假烟卖个精光,于是他打电话给远在福建的“刘哥”要300条“中华香烟”。过了两天,常州某物流公司通知郑某去取

件,于是郑某叫上同做假烟生意的老乡张某到其住处帮忙验货。正当他们验货时,接到线案的警方将他们抓了个正着。

据郑某交代,张某和他是福建人,两人住在同一个村,今年6月份来常州之前,一直在杭州做小吃生意,后来因为生意不顺手才另谋出路。经一番市场调查,张某认为常州适合做假烟生意,遂打电话让郑某也来开拓市场。到常州后,郑某就在火车站附近等处向他人推销假烟,这些假烟都出自福建一个名叫“刘哥”的人,刘哥以每条20元的价格卖给郑某,郑某则以每条45元的价格卖给自己的“客户”。为了安全起见,郑某还用“郑庆生”的假名做了100张名片。

记者昨日获悉,常州市天宁区检察院以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪依法对郑某、张某进行批捕。

(文中人物为化名)
叶金亮 刘国庆



桂子飘香,重阳将至。昨天下午,常州市朝阳中学的部分同学在老师的带领下,来到劳动中路上的“福利院”和朝阳一村的“福寿院”,为老人们打扫卫生并提前送上祝福。 朱沁 张敏 摄影报道



9月25日上午,常州质监局、常州质监局天宁分局、常州质监所、红星美凯龙联合在新北区红星美凯龙商场门口开展“12365*质监在行动”服务维权进商场活动。 张海涛 聂静 摄影报道

简章有歧义,网友质疑: 招聘条件中“一般”为哪般

按照天宁区招聘社区工作者的招聘简章,觉得自己可以去报名,没想到却是白高兴一场。昨天中午,有网友发帖讲述了自己的遭遇,并称工作人员的解释让她心里很不爽。

据网友介绍,上周末天宁区招聘社区工作者,为了报名她还特地请了假去的。“去之前觉得符合条件,可经工作人员一解释,原来我是白高兴一场。我跟他们争论,‘一般应具有社会工作者职业资格、职业水平证书’中指的是一般,不是必须,虽然后面有附加条件,但我们还是可以报名的。后来又有十来个人跟我一个情况,现场工作人员都懒得争了,直接一句话:最终解释权属于我!”

昨天下午,记者从常州市人才网上看到了网友所说的这则招聘简章,在招聘简章的招聘条件第四条中规定,“具备相应的任职资格条件:一般应具有社会工作者职业资格、职业水平证

书。中共党员可不受任职资格条件限制,年龄可放宽至1963年1月1日以后出生。”

对此,天宁区民政局的一位相关负责人表示,如果是中共党员可以不用受任职资格、职业水平证书的限制,但是一般人员必须具备社会工作者职业资格证书。“这次招聘社区工作者,我们考虑到社区需要一些党员,所以对党员放宽了条件,但是其他人员必须具备相应条件。”该负责人还介绍道,这次招聘是由天宁区组织部、天宁区人力资源和社会保障局、天宁区民政局三家单位联合举办的,并设立了招聘工作小组,这次招聘的解释权归招聘工作小组所有。

至于工作人员所说的“最终解释权属于我”,该负责人表示,这可能是网友的误解。“她可能听错了,我们的工作人员肯定不会这么说,她说的应该是‘最终解释权属于我们’,意思就是我们招聘小组。” 聂静

资讯

无证照销售乳制品 一网店被查

9月16日,常州工商局红梅工商所在辖区金梅花园,立案调查一家涉嫌无证经营食品的网店。经初步了解,当事人袁某在未办理《食品流通许可证》与《营业执照》的情况下,在淘宝网上开设网店,并已经经营多年。据介绍,该食品店先是从广州、苏州等地以批发价购进产品,然后在网上进行交易。由于该网店涉及食品尤其是奶制品的销售,且无证无照经营,目前红梅工商所正在进一步调查中。

耿红疆 王玉

溧阳549台公交出租安全大检查

十一黄金周将至,为确保车辆行车安全,9月27日、28日,溧阳客运对所辖的549台公交出租车进行节日安全大检查。

安全大检查包括车辆抽动、转向灯、灭火器、车容车貌等,查出车辆有隐患的当场整改,同时组织驾驶员进行节前安全教育和排队摸底,排出10名重点驾驶员进行帮教。另外,要求驾驶员节日期间严禁超速疲劳驾车、乱调头、乱停靠、不按车道行驶;严禁带危险品上车,严禁开车接打手机、饮食等不文明行为。 王婷 王玉

买冷冻食品 明天就有新去处

总投资4000万元、占地面积3.5万平方米的凌家塘市场冷冻食品交易区日前正式落成,将于9月28日开张试营业,这是配套常州规模最大的万吨冷库而新建的冷链物流项目。

目前,入场经营户已基本进入营业状态。据悉,冷冻食品交易区位于市场万吨冷库的西侧,建成后将使市场总经营房面积达到35万平方米。另外,市场下一步将实施以农副产品供应链为主体,以农产品加工配送园区和多功能物流中心为两翼的“一体两翼”发展战略,计划投资4.35亿元。 江红霞 王玉

常州最大呼叫中心 正式落成运营

9月25日上午9时18分,拥有400席规模的常州联合人才BPO呼叫中心基地正式落成运营。这标志着迄今为止常州最大规模的呼叫运营中心诞生。

据悉,联合人才推出的BPO服务项目,以呼叫中心为基础,结合互联网电子商务应用平台,全面向企业提供市场调查、产品推广、咨询服务、订单处理、售后跟踪、活动策划、品牌升华等多项服务。 周青 李梦雅

中天钢铁捐3000万 作为光彩基金

记者昨天获悉,中天钢铁集团值其十周年庆典之际,将庆祝经费省下,捐赠3000万元作为光彩基金。昨天上午,该集团举行了千万光彩基金捐赠仪式。

十年前,武进中天钢铁有限责任公司通过法定程序收购江苏武进钢铁集团,正式成为“自主经营,自负盈亏”的民营企业,目前总资产405亿元,员工1.5万余名。昨天上午,在中天钢铁集团举行十周年庆典之际,还举行了千万光彩基金捐赠仪式。据悉,中天钢铁集团将庆祝经费省下,捐赠武进区横林、遥观、奔牛三镇3000万元,用于支持其基础设施建设和教育事业。另据介绍,10年来中天钢铁集团先后向社会资助超过3亿元。 周青 刘国庆